

# Театр — сибирякам

В театре имени Ленсовета состоялась последняя премьера этого сезона — спектакль по пьесе московского драматурга И. Голосовского «Хочу верить».

Спектакль поставлен режиссером Н. Райхштейн. Художник Д. Лидэз, композитор А. Чернов.

Главную роль журналиста Алексея Трофимова исполняет артист И. Н. Конопацкий. В спектакле заняты э. а. РСФСР Ю. Бубликов, М. Девяткин, В. Лебедев, И. Лейрер, А. Тришко.

20 июня Театр имени Ленсовета выезжает на двухмесячные гастроли в Новосибирск и в города Кузбасса — Кемерово, Прокопьевск, Новокузнецк. Театр покажет трудящимся Сибири последние премьеры этого сезона — «У стен Ленинграда» Вс. Вишневского, «Первый встречный» Ю. Принцева, «Хочу верить» И. Голосовского, а также лучшие спектакли текущего репертуара — «Левониха на орбите» А. Макаенка, «Щедрый вечер» В. Блажека, «Остров Афродиты» А. Парниса, «Чертова мельница» Я. Дрды и И. Штока.

## С М Е Н А

г. Ленинград

21 ИЮН 1962